<

B

Date: 2019.08.27 Subject: View

Paper: A4 Page nr.: 1/11
Scale: Ingen E I d I
Drawing by.: Leerke Plesner Ve r a

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand

Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00




Date: 2019.08.27 Subject: View 1

Paper: A4 Page nr.: 2/11
Scale: Ingen E I d I
Drawing by.: Leerke Plesner Ve r a

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand

Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00




Date: 2019.08.27 Subject: Stolpenumre
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 3/11

Scale: Ingen E I d I
Drawing by.: Leerke Plesner Ve r a

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand




Sektion 1 Sektion 2 Sektion 3

Side Side 7 Side 8
1 (- o
g
i r L ]
T - .

Date: 2019.08.27 Subject: Opstalt leengde
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 4/11

Scale: 1:30 E I d I
Drawing by.: Leerke Plesner Ve r a

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand




Sektion 1
Side 6
< Sektion 2

Side 7

Sektion 3

Side 8
ORG5006A Klatreanleeg - 2
Date: 2019.08.27 Subject: Oversigtsplan
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 5/11
Scale: 1:50 E |:| @ |:|
Drawing by.: Leerke Plesner M@ T @

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger ma ikke videregives til tredjemand



2000

D55 _ _
¥ D15 (—D55
D57
[
8
g @ § ) g \
g ) RN
0’2 |
(=) (=)
N D464 RN = N
© 8 ~
N N
il 1 T =
¢ | HIL - {9 8
H B H I 3 g
3 9
] i oJdl il Min. 200mm
9 £ = A 8%0 Hﬂ Hﬂ AT Z T
0| N o
(s2] (=)
T g
L@ 500
LA
4 \'
460 | 460 5‘:
]

338

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S .

Subject: Sektion 1
Drawing nr.: ORG5006A_00

Page nr.: 6/11

2707
ORG5006A Klatreanleeg - 2
Date: 2019.08.27
Rev: 2019.08.27
Paper: A4
Scale: 1:30
Drawing by.: Leerke Plesner

Elverdal

Tegninger ma ikke videregives til tredjemand




D15
T
(=
(=)
=
(=)
©|
3
(=)
S S
Min. 200mm | | |
T i ™ ™
o]:
(=,
<
500 |
4@M D42
D55
(=
(=,
(=)
N
D42
\J @
2000 _

Date: 2019.08.27 Subject: Sektion 2
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 7/11

Scale: 1:30

Drawing by.: Leerke Plesner E I Ve rd a I

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand




D15

0|
(=]
|
o [
3
“‘ D55
= 2
O ol o
: P
Min. 200mm
g AT i HELN ™

2000

7.\ 7.\

2000

Date: 2019.08.27 Subject: Sektion 3
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 8/11

Scale: 1:30

Drawing by.: Leerke Plesner E I Ve rd a I

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand




12186

R1960 R15Q\

2000

R1519

3338

0|
[32/
LO)|
o)
<
(3N
0|
Date: 2019.08.27 Subject: Fundamentsplan
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 9/11

Scale: 1:30 E I d I
Drawing by.: Leerke Plesner Ve r a

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger mé ikke videregives til tredjemand




Betegnelse: Antal: Artikelnummer: Betegnelse: Antal: Artikelnummer:

Robinie 3800mm 15 Popnitte 114  ELV70048100
Rar 48.3 14 ELV75300017 M10x60 buttenhead 2 ELV60100060
Rar 48.3 med huller 1 ELV75300002 M10 matrik 44 ELV90100000
Rar 48.3 med huller 1 ELV75300003 M10 nutcap 44 ELV92100000
Rar 48.3 med huller 4 ELV75300005 M10 skive 44 ELV95105025
Ror42.4 3 ELV75300001 M12x120 bolt 4 ELV10120120
Overligger til haengemattesystem 1 ELV75000029 M12 matrik 4 ELV90120000
Haengemattesystem 1 M12 skive 4 ELV95130025
Trekantet plateau 1 ELV751000077  M16x220 bolt 7 ELV01160220
Firkantet plateau 1 ELV751000075 M16 skive 14 ELV95160030
Armgang i stal 1 ELV753000007  M16 topmatrik 7 ELV94160000
Net med 2 matter 1 Sjaekel 18mm 38 ELV90000018
Lodret net 1 Afstandsbgsning 7 ELV75000013
Rullebom med beslag 1 Dubsko 11 ELV97440000
balanceklodser 3

Kaede til balanceklodser 3

Reb til balanceklodser 3 ELV75200087

Skrue 6x120 3 ELV30060120

ORG5006A Klatreanleeg - 2

Date: 2019.08.27 Subject: Stykliste
Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00
Paper: A4 Page nr.: 10/11

Scale: Ingen E |:| @ |:|
Drawing by.: Leerke Plesner v@ T @

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den Igsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger ma ikke videregives til tredjemand



D15

245mm

2x8x90mm ﬂ:=-

—]

D42

—

ylonbgsning monteres i gjebolt

6mm@

D55

M1

M10 Selvlasende matrik @
M10 skive © %
|

M10x60
0 Nutcap 8 M10 Skive

D57

D87

Min 30mm

M16 Mgtrik”
M16 Skive~
Afstandsbgsning—

-

~a——

L~

16 Skive
16x220

upsko

=W
0

{0 Ty

<
=i

D45c

M8 Bolt

e

-

ST Y~

M Leje
————

-

—~ 11 ¥~

D46a

6x120

\J\ Beslag monteres pa stolpe

1
%

ORG5006A Klatreanleeg - 2

Date: 2019.08.27 Subject: Monteringsprincip

Rev: 2019.08.27 Drawing nr.: ORG5006A_00

Paper: A4 Page nr.: 11/11

Scale: Ingen

Drawing by.: Leerke Plesner E |:| M@ T@ @ |:|

Copyright Elverdal A/S. Kopiering af tegningen eller opfarelse af den lgsning, som fremgar af tegningen, er ikke tilladt uden samtykke fra Elverdal A/S . Tegninger ma ik

ke videregives til tredjemand




